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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 4 DE DEZEMBRO DE 2012.
Aos quatro dias do mês de dezembro de 2012, às onze horas e cinco minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Robério Negreiros, abre a 36ª Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Olair Francisco e Joe Valle. É aprovada a ata da 35ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. O Deputado Robério Negreiros informa sobre as ausências justificadas do Deputado Chico Leite e do Deputado Aylton Gomes. O Deputado Joe Valle solicita uma questão de ordem para incluir na pauta o Projeto de Lei nº 1057, de 2012, e o Deputado Olair Francisco apresenta questão de ordem para retirar de pauta o item 16: RECURSO Nº 4, de 2012, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “contra a decisão declaratória de prejudicialidade do Projeto de Lei nº 1049, de 2012, que dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação dos gastos em viagens dos cargos do Poder Executivo que menciona e dá outras providências”. Os pedidos foram acatados pelo Presidente. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1244, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “altera a lei nº 1.254, de 8 de novembro de 1996, que ‘dispõe quanto ao Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aditiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1251, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a regularização fundiária no Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas aprovadas pela CAF e da emenda aditiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros informa que foi retirado de pauta, pela ausência do relator, o item 3: PROJETO DE LEI Nº 1246, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “institui o Financiamento de Comércio e Serviços para o Desenvolvimento Econômico Sustentável - IDEAS Comércio e Serviços e dá outras providências” . O Deputado Olair Francisco assume a Presidência e passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1209, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “autoriza a criação do Fundo Garantidor de Parcerias Público-Privadas do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas modificativa e aditiva apresentadas à CCJ, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida, coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 1224, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “estabelece a pauta de valores venais dos veículos automotores registrados e licenciados no Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA para o exercício de 2013 e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. A Deputada Celina Leão comparece à sessão da Comissão. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1242, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “suspende a exigibilidade e concede remissão e isenção de tributos, na forma que especifica, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CEOF e da subemenda modificativa nº 1 da CEOF, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros reassume a presidência e retira de pauta, por ausência do relator, o item 7: PROJETO DE LEI Nº 1243, de 2012, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal para realização de projetos culturais e dá outras providências”. O Presidente informa que foi, a pedido do autor, retirado de pauta o item 8: PROJETO DE LEI Nº 478, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a proteção e defesa dos consumidores de combustíveis no âmbito do Distrito Federal”. O Deputado Olair Francisco, como relator, também solicita a retirada de pauta deste item e apresenta questão de ordem para incluir na pauta o PL nº 759, de 2012, e fazer a sua discussão em seguida. O Presidente acata os pedidos e passa à votação, como extrapauta, do PROJETO DE LEI Nº 759, de 2012, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Joe Valle, que “estabelece horários de utilização das faixas especiais do transporte público urbano do Distrito Federal e dos demais veículos autorizados e dá outras providências”. O parecer pela inadmissibilidade foi rejeitado por dois votos. Houve um voto favorável e duas ausências. Foi designado o Deputado Olair Francisco, como relator substituto, para proferir o parecer do vencido pela admissibilidade. O Deputado Olair Francisco retira-se de reunião temporariamente. O Deputado Joe Valle apresenta questão de ordem para incluir, como extrapauta, o PL nº 979, de 2012, o PDL nº 143, de 2012 e o PDL nº 150, de 2012. O pedido foi acatado pela Presidente. O Deputado Robério Negreiros passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1255, de 2009, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Joe Valle, que “inclui o Dia do Técnico de Nível Médio, a ser comemorado no dia 23 de setembro, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. A Deputada Celina Leão assume a Presidência e passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 881, de 2012, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre o tempo de espera por atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde (SUS) no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco retorna à reunião. O Deputado Robério Negreiros reassume a presidência e informa que o Deputado Chico Leite autorizou a relatoria ad hoc das proposições de sua relatoria. Em seguida, passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 1058, de 2012, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “torna obrigatória a fixação de cartazes em todos os estabelecimentos de comercialização de passagens áereas no estado, informando sobre o inteiro teor dos arts. 47 e 48 da Resolução ANAC nº 9, de 5 de junho de 2007, e dá outras providências”. O relator já havia apresentado seu voto na 33ª Reunião Ordinária quando houve um pedido de vista à proposição. O parecer, pela admissibilidade na forma das duas emendas modificativas e da emenda aditiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 608, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “obriga as empresas que prestam serviços aos órgãos da Administração Direta, Autárquica, Fundacional e órgãos relativamente autônomos do Distrito Federal, bem como as empresas que possuem concessões e permissões para a prestação de serviços públicos, a encaminhar informações fiscais, previdenciárias e gerenciais aos órgãos competentes”. O parecer, pela admissibilidade na forma das quatro emendas aprovadas pela CAS e da emenda supressiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em discussão o PROJETO DE LEI Nº 850, de 2012, de autoria do Deputado Chico Vigilante, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a divulgação do direito do acesso à informação no Distrito Federal, regulamentado pela Lei 12.527/11”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente passa à discussão, como extrapauta, do PROJETO DE LEI Nº 979, de 2012, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a inclusão obrigatória de cláusula de proibição do uso de mão de obra infantil nos contratos de aquisição de bens e serviços pelo Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas modificativas do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão, como extrapauta, do PROJETO DE LEI Nº 1057, de 2012, de autoria do Deputado Doutor Michel, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a inclusão no calendário oficial de eventos Distrito Federal o evento popular e cultural denominado Festa de Pentecostes de Planaltina, realizado anualmente pela Igreja Evangélica Avivando a Nação, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 127, de 2012, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor José Carlos Vidal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da subemenda do relator à emenda modificativa aprovada pela CAS, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 128, de 2012, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Professor Hermes Rodrigues de Alcântara Filho”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em discussão, como extrapauta, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 143, de 2012, de autoria do Deputado Chico Vigilante, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede, post mortem, o Título de Cidadão Honorário de Brasília a Antônio Maciel Pinheiro”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do último item extrapauta: o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 150, de 2012, de autoria do Deputado Chico Vigilante, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor José Moacir de Sousa Vieira”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros encerra a reunião às doze horas e quinze minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente – CCJ
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